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PIONEER NA LAST.FM

Weekly Top Artists:

Květy (24)
Lacrimosa (18)
Tomas Kocko & Orchestr (18)
Agalloch (17)
Diablo Swing Orchestra (15)
Dalriada (15)
Sólstafir (15)
Eluveitie (13)
Placebo (12)
Onze H30 (11)

04. Oct. - 11. Oct.

FANFARE CIOCARLIA – LIVE (CD/DVD)
06 Oct 2009

Fanfare Ciocarlia – Live (2009 / CD+DVD / Asphalt Tango Rec. /
balkan, gypsy brass music)

Pod křídly vydavatele Asphalt Tango Records
se během léta vcelku nenápadně zrodila deska,
která by  podle  jejích papírových předpokladů
mohla  vystoupat  až  mezi  elitní  novinky
letošního roku. Co jiného byste také čekali od
koncertního záznamu v podání kapely, která se
těší  pověsti  nejdivočejšího  koncertního
představení na celém poli balkánské dechovky.
Teď  to  peklo  chceme zažít  doma  v obýváku,
žádný  jiný  výsledek  se  nepočítá!  Úspěchem
může  být  pouze  fantastická  živá  nahrávka,

která potvrdí superlativy, šířící se kolem kapely.

DVD je proklamováno jako bonus, proto začneme u CD, které tvoří stěžeň celé
hudební sbírky, rámované v tradičním digipacku, jak jej  známe snad ze všech
produktů tohoto vydavatele. A už se to smaží! Trumpety se začínají zakusovat,
tuby si broukají základní rytmus a klarinet se může doslova rozthnout, jak se snaží
poslouchat na slovo prsty svého pána, jehož klouby musel požehnat sám Pán
Bůh. Úvod desky je téměř  výlučně instrumentální a od prvních okamžiků jasně
definovaný jako defilé mistrů muzikantů. Ale baví mě to? Hořím? Tančím s lahví
slivovice v ruce? Bohužel ne. Doma tohle temperamentní muzikantské naparování
nějak moc nefunguje.

"Celá show se rozjíždí hrozně pomalu, ale nakonec přeci jen
grády nabere."

Správná  zábava  začíná  až  s pětkou  „Dansul  lui  Sulo“,  která  lehce  zpomalí
strhující  nástup  a  pustí  ke  slovu  první  pokřik  zpěváků.  To  pravé  horko  ale
rozdmýchá teprve pomalu dýchající píseň „Lume Lume“ s bravurními vokály
včele. Dál už to jde ráz na ráz. Začínají se rojit mladší hity s překrásným zpěvem
a  jinak  poklidná  místnost  konečně  ožívá  oním  plamenem  balkánského
temperamentu.  A aby nebyl  večer  moc jednotvárný,  máme tu  velkolepý cover
Gershwinova blues hitu „Summertime“ a grandiózního zpěvu, který musel nechat
rupnout kšandy každému v sále.

Když  ale  přeskočím  k  přiloženému
DVD,  zchladí  mé  nadšení  celkově
mdlá  atmosféra  téhož  koncertu.
Scéna  je  i  díky  dokonale  suchým
světlům  hodně  statická,  a  kdybych
nezahlédl  nějaké  ty  fanoušky,
usuzoval  bych  spíš  na  chladnou
divadelní  generálku.  Celkem  tristní
pohled na nejlepší  dechovou kapelu
světa, není-liž pravda?! Celá show se
rozjíždí hrozně pomalu, ale nakonec přeci jen grády nabere. Někdo asi probudil
osvětlovače a za drobný úplatek se rozjelo taky jinak frigidní německé publikum.
Když se na pódiu později objeví ještě švarné tanečnice, je konečně na co koukat.

"Fanfare mohou mít fungující Live-DVD, jenom ho musí
vytvářet někdo schopný!"

Nezbývá, než si položit otázku, jestli jsme dostali živák, jaký jsme si od takové
legendy zasloužili. Obávám se totiž, že jsme čekali víc. Zvuková kvalita je top, ale
v případě DVD jednoduše není na co hledět. Koncert této kapely se musí prožít,
ne  sledovat  v telce!  Jako  video  pro  večer  s kumpány  je  toto  DVD  téměř
nepoužitelné. Zachraňuje ho jedině hezký film „Brass on Fire“ a také hit „Ibrahim“,
který byl na CD z nepochopitelných důvodů vystřižen!

V konečném  účtování  mě  udivuje  hlavně  jedna  věc:  koncertní  sestřih  ze
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Fanfare Ciocarlia – Live
(CD/DVD)
Amorphis letos v Praze!
Eluveitie - Evocation I - The
Arcane Dominion
Chaos path I – Na začátku byl
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[Zpět]

světového turné, který tvoří významnou část filmu „Brass on fire“, působí oproti
hlavnímu koncertnímu záznamu neskutečně žhavým a strhujícím dojmem! Takže
to jde!  I Fanfare mohou mít fungující Live-DVD, jenom ho musí vytvářet někdo
schopný, jako jeho režisér a scénárista Ralf Marschalleck. Christine Boock tento
úkol podle mě na DVD „Live“ moc nezvládla. Škoda veliká...

Audio CD je tedy pěkná šleha, ale na můj vkus se moc zatěžuje muzikantským
předváděním a málo sází na zpívané skladby, které dělají zábavu. Na DVD si rád
pustím spíš  zmiňovaný  film,  který  mi  živé  vystoupení  kapely  ukáže  mnohem
dravěji. Videozáznam koncertu je po obrazové stránce spíše zívačka. Jestli bych
šel a tenhle balík balkánského temperamentu koupil? Ne, raději si koupím ticket
na blížící se koncert!

Fanfare Ciocarlia - official    |   Fanfare Ciocarlia - myspace
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Fanfare Ciocarlia – 12.10.09, Fléda, Brno
Fanfare Ciocarlia - Kings and Queens
Boban i Marko Markovic - 8.4.2009, Fléda, Brno
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